



# SZARVAS és Vidéke

XXII. évfolyam 45. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. november 8.

Az év utolsó hazai versenyén

## Sikeres szereplés

Az elmúlt hétvégén Debrecenben rendezte meg az ország legeredményesebb klubja az aerobic sportág Magyar Kupa Döntőjét. A 2007-es évben a 3 forduló eredményei alapján juthatott tovább korosztályonként és versenykategóriánként a 6 legjobb egység.



A három érmet is begyűjtő Gyekiczki Gyöngyi (elől)

Az első napon a versenyaerobikosok szálltak ringbe az évad legfontosabb hazai versenyén a döntős helyezésekért. A Somogyi Zsuzsa edzőnő által vezetett Ritmus Sportaerobic Club versenyzői ezúttal is kitétek magukért.

Gyekiczki Gyöngyi (12-14 évesek) az egyéni kategória ezüstérmese lett (17,45 pont), csak néhány tizeddel lemaradva a debreceni Kun Orsolya mögött, majd a házigazda Flex -HD egyesületével trió és csapat kategóriában is aranyérmeket szerzett. Gyöngyi két arany- és egy ezüstérmével a hétvégi döntő legeredményesebb magyar női versenyzője lett és november végén a magyar válogatott tagjaként képviseli hazánkat a

(folytatás a 2. oldalon)

## Sztrájk a vasútért

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium a kisforgalmú vasúti viszonylatok szakmai vizsgálatának eredménye alapján 38 vasútvonal esetében nem tartja indokoltnak, hogy azokat az országos hálózat keretében működtessen tovább. Ezek a vonalak az érintett önkormányzatok kezdeményezésére térségi vasútvonallá átminősítve tovább működhetnek. Szarvas súlyosan érintett ebben az elhatározásban.

Azon a napon – november 7-én – mikorra a GKM megjelölte a határidőt az önkormányzatok szándéknyilatkozatának elküldéséről, sztrájkot hirdetett a Vasúti Dolgozók Szabad Szakszervezete és Vasutasok Szakszervezete. Szerdán Szarvason is megállt a vasúti forgalom reggel 6 és 8 óra között.

Az állomáson egy mozdony áll, a peronon egy rendőr posztol 6 óra óta. A resti ablakában a szarvasiak október 27-én tartott tiltakozó demonstrációjának plakátjai. A váróteremben egy fiatal nő a kislányával. Ők nem tudták, hogy sztrájk lesz ma. Szegegre utaznának, a kislányt kell orvoshoz vinni.



(folytatás a 3. oldalon)

## SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2008-ban is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 116 forint lesz, előfizetőinknek 100 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 5200 Ft

a féléves előfizetés: 2600 Ft

Amennyiben Ön december 17-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és izes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.